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1. Zeljeznica kao $to je poznato pored prevoza putnika nudi usluge prevoza robe. Ipak,
postoje neka ‘Cudna’ ogranienja kada se transport sme izvrSavati. Naime, vozovi krecu iz
date stanice u nasumic¢nu slede¢u samo ako su ili potpuno puni, ili potpuno prazni. Tada u
slucaju da su potpuno puni, pokusavaju da istovare svu svoju robu u prvoj sledecoj, inace
pokusavaju da napune svoje vagone do punog kapaciteta (zaista ¢udno ponaSanje, no
verovatno logi¢nije od Zeljeznice srbije).

Veza izmedu svaka dva grada na mapi ima dva koloseka, tako da prugu ne treba gledati kao
deljeni resurs. No stanice su ocigledno deljeni resursi, iz razloga $to u datom momentu vise
vozova moze ¢ekati na robu u njoj. Stanice su rasporedene kao na slici ispod, a veze izmedu
njih tj. postojeci koloseci su zadati matricom povezanosti.

| [ Zeheericapanelava

stanice[0]=new Stanica(hk0,50,30,15)
stanice[l]l=new Stanica(400,50,40,25)
stanice[2]=new Stanica(500,150,60,30})
stanice[3]=new Stanica(500,300,30,15)
stanice[4]l=new sStanica(400,300,40,15)
stanice[5]=new Stanica(50,300,50,30);
stanice[6]=new Stanica(50,250,30,15);

veze[0] [1]=1;
veze[l1][2]=1;
veze[2][3]=1;
veze[3][4]1=1;
veze[2][4]=1;
veze[4] [5]=1;
veze[5][6]=1;
veze[6][0]=1

n veze[0] [4]=1;

Na slici je dat graf. prikaz Zeljeznice, a u kodu pored se mogu videti ta¢ne koordinate, kapaciteti i trenutno stanje robe po
stanicama. Takode u nastavku koda je data matrica povezanosti stanica

Potrebno je kreirati 5 vozova 1 inicijalno ih postaviti na razlicite polazne stanice. Vozovi ¢e imati
svoj kapacitet proizvoljno odreden u opsegu od 5-10. Takode ¢e inicijalno svi biti prazni, dakle
morace da uzmu robu iz polazne stanice. Svaki voz o€igledno treba implementirati kao zasebnu
nit, 1 graficki ga predstaviti kao pravougaonik (¢ija ¢e duzina zavisiti od njegovog kapaciteta).
Mehanizme ¢ekanja kod vozova obavezno je realizovati koriS¢enjem kondicionih listi. Trenutni
kapacitet stanica prikazan je brojem kao na slici, a potrebno je prikazati i odnos trenutnog stanja i
kapaciteta graficki kao $to je to prikazano na slici.. (80%)

2. Napisati scheme funkciju za izraCunavanje proseka elemenata liste. (20%)



